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Детско-родительское мероприятие  

«ЗНАТОКИ ПДД» 

 

 Цель: Обобщение знаний родителей о воспитании у детей навыков 

безопасного поведения на улицах; развивать творческий потенциал 

родителей, их компетентность в вопросах ПДД. 

  

Ход мероприятия: 

 Ведущий: Здравствуйте, уважаемые родите! Мы с ребятами сегодня 

очень рады, что вы к нам пришли. Вы все знаете, что наши дети любят 

играть, а больше всего на свете они любят играть вместе со своими 

родителями. И сегодня мы им предоставим эту возможность. Наша игра 

посвящена Правилам дорожного движения. 

Сегодня садик наш, объявляет конкурс «Знатоки ПДД». 

Конкурс наш не простой и не очень сложный.  

Он о том, что на дороге быть надо осторожным.  

Правила все знать, всегда их соблюдать! 

 А для этого нам надо поделиться на две команды: первая команда – 

родители, вторая команда – дети. Мы будем задавать вам вопросы и та 

команда, которая дает правильный ответ, получает фишку. В конце нашей 

игры посчитаем, у кого сколько фишек. Та команда, которая наберёт фишек 

больше и станет победителем. 

 А сейчас мы встанем в круг и начнём с разминки «Топай – хлопай». 

Когда правильное хлопаем, когда неправильно топаем. 

 Разминка «Топай – хлопай». 

- По пути в детский сад дети должны держать маму за руку. 

- По пути в детский сад дети бегут далеко от родителей впереди. 

- Маленький мальчик едет на велосипеде по дороге. 

- Девочка играет в мяч во дворе. 

- Дети на улице громко кричат. 

- Дети идут по тротуару. 

- Люди переходят дорогу по пешеходному переходу. 

- Мальчик помог бабушке перейти через дорогу. 

- Девочка в автобусе сидит, а бабушка стоит. 

- Мальчик уступил дедушке место в автобусе. 

- Если нет тротуара, то надо идти посередине дороги. 

 И так начинаем наш конкурс, и первое задание, это эстафета – Найди 

дорожный знак. 

 Эстафета «Дорожный знак».  

 Команды берут себе пару и встают друг за другом. Слушают 

внимательно загадку, отгадывают ее и ищут этот знак. Фишку получает 

та команда, чья пара первая вернулась со знаком. И так по очереди. 



 Загадки. 

 Я хочу спросить про знак, 

Нарисован знак — вот так. 

В треугольнике ребята 

Со всех ног бегут куда-то. («Осторожно, дети!») 

 Шли из сада мы домой, 

Видим, знак на мостовой: 

Круг, внутри велосипед, 

Ничего другого нет! («Велосипедная дорожка») 

 Машины мчат во весь опор, 

И вдруг навстречу знак: 

Изображен на нем забор. 

Я тру глаза, смотрю в упор, 

Шоссе закрыто на запор. 

А что это за знак? («Ж/д переезд со шлагбаумом») 

 Вот кружок с каемкой красной, 

А внутри рисунка нет. 

Может, девушки прекрасной 

Должен быть внутри портрет? 

Круг пустой зимой и летом, 

Как же знак зовется этот? («Движение запрещено») 

 Человек, идущий в черном, 

Красной черточкой зачеркнут. 

И дорога, вроде, но 

Здесь ходить запрещено! («Движение пешеходов запрещено») 

 В треугольнике — два братца 

Все куда-то мчатся, мчатся. 

Самый важный знак на свете — 

Это просто рядом ... («Дети») 

 В синем круге пешеход 

Не торопится, идет. 

Дорожка безопасна, 

Здесь ему не страшно («Пешеходная дорожка») 

 Что за знак такой висит? 

Стоп — машинам он велит... 

Пешеход! Идите смело 

По дорожкам черно-белым. («Пешеходный переход») 

 Можно встретить знак такой 

На дороге скоростной, 

Где больших размеров яма, 

И ходить опасно прямо, 

Там, где строится район, 

Школа, дом иль стадион. («Дорожные работы») 

 Заболел живот у Ромы, 

Не дойти ему до дома. 



В ситуации такой 

Нужно знак найти. 

Какой? («Пункт первой медицинской помощи») 

Подведение итогов эстафеты. 

Продолжаем наш конкурс, и второе задание – Гонки. 

 «Гонки на самокате» 

Дети и родители соревнуются в езде на самокате – соблюдая знаки 

дорожного движения доехать до кегли, объехать ее и вернуться назад, 

какая команда выполнит задание быстрее, та и получает фишку. 

 Следующее наше задание очень сложное и называется Знатоки ПДД.  

Надо прослушать вопрос, и только потом ответить. За правильный ответ 

команда получает фишку. 

- Что в переводе с греческого языка означает слово «светофор»? /носитель 

света/ 

- Дорожка с покрытием, предназначенная для движения пешеходов? 

/пешеходная дорожка/ 

- Транспортное средство, имеющее два колеса или более и приводимое в 

движение мускульной силой людей, находящихся на нем? /велосипед/ 

- Дорожные знаки, которые вводят или отменяют определенные ограничения 

движения? /запрещающие знаки/ 

- Знак, разрешающий переходить дорогу? /пешеходный переход/ 

- Что означает красный сигнал светофора? /запрещает движение/ 

- Время суток, когда участники движения очень плохо видят друг друга? 

/ночь/ 

- Какое насекомое одного цвета с сигналом светофора и живет в траве? 

/кузнечик/ 

- Знак, который поможет в пути, если проголодались? /пункт питания/ 

- Дорожный знак, который ставят у школ детских садов и других детских 

учреждений? /дети/ 

- В какой сказке, у какого героя имеется шапка такого же цвета, как сигнал 

светофора? /Красная Шапочка/ 

- К какому виду относится транспортное средство Бабы-Яги? /к воздушном/ 

- Место для ожидания транспорта? /остановка/ 

- Человек, идущий по тротуару? /пешеход/ 

- Что должно быть в руках сопровождающих группу детей? /флажок/ 

- Сердце машины? /мотор/ 

- Автор детского стихотворения «Дядя Стёпа» /С.Михалков/ 

- Назовите часть дороги, по которой идут пешеходы? /тротуар/ 

- Автомобильное топливо? /бензин/ 

- Деталь одежды, которая спасает от дождя, но мешает видеть дорогу? 

/капюшон/ 

- Можно ли оглядываться на оклик товарища при переходе через проезжую 

часть? /нельзя/ 

- Что означает зеленый сигнал светофора? /разрешает движение/ 

- Механизм, который поможет, если у велосипеда спустилось колесо? /насос/ 



- Сколько цветов имеет светофор? /три/ 

- На какое животное похож пешеходный переход? /на зебру/ 

- Какой свет верхний на светофоре? /красный/ 

- Пересечение двух дорог? /перекресток/ 

- Транспортное происшествие? /авария/ 

Короткая палка, который регулировщик движение дает указание транспорту, 

пешеходам? /жезл/ 

Проводится коммуникативная игра  

 «Это я, это я, это все мои друзья»  

1. Кто из вас идёт вперёд только там, где переход? 

Ответ: - Это я, это я, это все мои друзья!  

2. Кто бежит вперёд так скоро, что не видит светофора?  

Ответ: Нет не я, нет не я, это не мои друзья.  

3. Кто, из вас, идя домой держит путь по мостовой?  

Ответ: - Это я, это я, это все мои друзья!  

4. Знает кто, что красный свет - это значит, хода нет?  

Ответ: Это я, это я, это все мои друзья!  

5. Кто из вас в вагоне тесном уступал старушке место?  

Ответ: - Это я, это я, это все мои друзья!  

6. Кто на скользкую дорогу выбегает в непогоду? 

Ответ: Нет не я, нет не я, это не мои друзья.  

  

 Подведение итогов, вручение медалей родителям, 

 детям удостоверение пешехода. 


